Barrierefreiheit und Pflegeerleichterung jetzt auch beim Lüften

Frische Luft mit einem Zug – ohne Stromanschluss!

Für Menschen die gepflegt werden müssen, kommt frische Luft oft zu kurz.
Gerüche sind schon zur Normalität geworden. Eine echte Abhilfe stellt der automatische Fensterschließer Winflip dar, da damit auch das barrierefreie Öffnen ermöglicht wird. 
Mit einem einfachen Zug können entweder die Pflegekraft oder der zu betreuende Mensch selbst das Fenster kippen. Sicher geschlossen und mit einer eigenen Verriegelung verriegelt wird das Fenster später von Winflip, da braucht die Pflegekraft nicht mehr anwesend zu sein. Die Öffnungsdauer ist zwischen 5 Minuten und 5 Stunden einfach einstellbar.

Barrierefreies Lüften bis ins hohe Alter

Eigenständiges Lüften wird damit auch für Menschen im Rollstuhl oder mit Rollator möglich. 
Der einfache Zug ist leicht und ermöglicht auch schmerzfreies lüften. Mit dem speziellen Reha-Ergo-Griff geht das sogar bis ins hohe Alter. Das schenkt nicht nur Unabhängigkeit, sondern erleichtert auch die Pflege. Zusätzlich werden ausgekühlte Räume vermieden, enorm viel Heizkosten gespart und die Einbruchsgefahr wird minimiert.

Durchschlafen trotz Morgenlärm

Die digitale Version bietet sogar einen Nachtmodus, wodurch sich das Fenster zu einer einstellbaren Zeit am frühen Morgen schließt. Ausreichend Frischluft in der Nacht ist wichtig für einen gesunden Schlaf. Genau das wird somit einfach ermöglicht, ohne dass die Räume zu stark auskühlen. Das schützt nicht nur vor Morgenlärm oder Pollenflug, sondern spart in der Heizperiode auch enorm viel Geld, schließlich ist es genau zu dieser Zeit am kältesten.

WINFLIP ist ab 99 EUR inkl. MwSt. zu haben.
Mehr unter www.winflip.info  oder +43 (0) 7683 20099


Wir sind auch auf der Altenpflege Messe in Hannover vom 27.-29. März 2012 
in Halle 2, Stand C52 und laden Sie herzlich auf unseren Stand ein.

